

СТРУМЯНИ®

седмично информационно издание

12 - 19 август 2011 г.

Година VI/брой 11 (264)

Цена: 0.00 лв



ОБЩИНА
СТРУМЯНИ
ОСИГУРЯВА
ОЩЕ 17
РАБОТНИ
МЕСТА

На стр.2



В ДЕНЯ НА ИЗБОРИТЕ -
23.10.2011Г. /НЕДЕЛЯ/ -
УВЕЛИЧАВАТ СЕ БРОЯ НА
ИЗБИРАТЕЛНИТЕ СЕКЦИИ
В ТРИТЕ НАЙ-ГОЛЕМИ
СЕЛА В ОБЩИНА
СТРУМЯНИ

На стр.3



КМЕТЪТ НА С.ИГРАЛИЩЕ, ОБЩИНА
СТРУМЯНИ - ИВАН СТАНОЕВ, КАНИ ВСИЧКИ
ЖИТЕЛИ И ГОСТИ НА ОБЩИНАТА ДА
ЗАПОВЯДАТ НА 15 И 16 АВГУСТ 2011Г.
(ПОНЕДЕЛНИК И ВТОРНИК) НА
ТРАДИЦИОННИЯ СЪБОР В СЕЛОТО, ПОСВЕТЕН
НА ПРАЗНИКА ГОЛЯМА "БОГОРОДИЦА"

Важно за жителите на община Струмьяни



Успение (заспиване) на Пресвета Богородица е един от 12-те най-големи християнски празници. Той се чества и от православни, и от католици.

Според Светото писание, това е денят, в който Божията майка, на 64-годишна възраст, напуска земния живот и отива при сина си. Три дни преди смъртта Архангел Гавраил ѝ съобщава, че Бог е пожелал да я вземе при себе си в своето царство, за да царува вечно с него.

(Още за празника четете на стр.2)

В ДЕНЯ НА УСПЕНИЕ БОГОРОДИЧНО, ЕДИН ОТ НАЙ-ГОЛЕМИТЕ ХРИСТИЯНСКИ ПРАЗНИЦИ, ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ СТРУМЯНИ НЯМА ДА РАБОТИ НА 15.08.2011Г. (ПОНЕДЕЛНИК). ДЕНЯТ ЩЕ БЪДЕ ОТРАБОТЕН НА 13.08.2011Г. (СЪБОТА)

ОКОНЧАТЕЛНО РЕШЕНИЕ: 1,5 Г. ЗАТВОР УСЛОВНО И 2000 ЛВ. ГЛОБА ЗА ЗОРКА, СЪПРУГА НА ЕКСКМЕТА НА С. НИКУДИН - БЛАГОЙ ДУЕВ

Семейството на Дуев беше заловено с 2,5 кг. канабис на стойност 10 000 лв.

1 година и 6 месеца лишаване от свобода с 3 години изпитателен срок и 2 000 лв. глоба постанови блягоевградския окръжен съд спрямо съпругата на бившия кмет на с. Никудин, общ. Струмьяни, Благой Дуев - Зорка. Наказанието е заради държане на 2,5 кг. марихуана във фамилия дом. Освен присъдата Зорка ще трябва да плати и направените по делото разноски, които са в размер на 170 лв. Спецакцията на антимафиотите се състоя на 13 - и януари миналата година след подаден оперативен сигнал. Докато бившият кметски наместник Благой Дуев разпитвал полицаите откъде са получили информация, че съхраняват в дома си дрога, жена му Зорка минала зад гърба на двама от униформените и се изкачила на втората стълбишна площадка на къщата им, носейки в ръцете си черен найлонов чувал, който хвърлила през терасата. При падането чувалът обаче се разкъсал и от него се разхвърчали 5 разноцветни торбички, пълни със суха растителна маса, която при тестване реагирала положително на марихуана. Дуев заявил, че за първи път вижда чувала и не знае откъде се е явил. Неговата версия е, че наркотикът е бил подхвърлен, за да го натопят. Общото количество на дрогата възлиза на около 10 000 лв. Зорка Дуева е пенсионирана учителка. След полицейската акция и доказването на престъплението от прокуратурата в Сандански кметският наместник Благой Дуев беше уволнен. Решението на Окръжния съд е окончателно, тъй като потвърждава това на Регионалния съд в Сандански.

Инфо в-к "Струма"

ОТКРИХА КОКАИН ПРИ ПОЛИЦЕЙСКА ПРОВЕРКА НА Е-79 В СТРУМЯНИ

По подаден сигнал на 9 август 2011г., служители на сектор "Борба с организираната престъпност" в ОДМВР - Блягоевград, полицаи на РПУ - Сандански и дежурният патрул на Общинска полиция - Струмьяни, спират за проверка лек автомобил "Мерцедес". Автомобилът е засечен на главен път Е-79 в Струмьяни. При извършената проверка в купето на мерцедеса във флакон от дезодорант са били открити и иззети 21 пакетчета с намиращо се в тях бяло прахообразно вещество, реагирало при направения полеви наркотест на кокаин. Общо иззетото количество е 16,20 грама. В колата пътували двама мъже и една жена от Костинброд. 36- годишният водач на лекия автомобил поел отговорността за открития кокаин. Автомобилът е бил управляван от 36-годишен мъж от Костинброд. По случая е образувано досъдебно производство.



Дори и през лятната ваканция, децата в с.Микрево не спират да показват своите таланти.Три пъти в седмицата те се събират в НЧ" Братя Миладинови -1936, където рисуват,танцуват,пеят и се забавляват с най-голямо удоволствие.



**Горивата надолу със 7
стотинки**

Със 7 стотинки поевтиняха горивата от 12 август, след като "Лукойл България" свали цените да едро с близо 3%.

Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмьяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите ? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. "7-ми април" №1, с.Струмьяни 2825, общ. Струмьяни, Общинска администрация Струмьяни. Деловодство: тел: 07434/3108 и факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

НОВИНИТЕ - СЕДМИЧЕН ОБЗОР

ОБЩЕСТВЕНО ОБСЪЖДАНЕ НА ДОКЛАД ЗА ОЦЕНКА НА ВЪЗДЕЙСТВИЕТО ВЪРХУ ОКОЛНАТА СРЕДА (ОВОС) В ОБЩИНА СТРУМЯНИ



При изключително слаб интерес от страна на заинтересовани лица от община Струмияни премина срещата, която бе организирана от "Маргемин" ЕООД, гр. София в читалище "Будител" в Струмияни. На срещата освен представители на фирмата, бяха и кметът на община Струмияни - Валентин Чиликов, както и служители от Оба Струмияни отговарящи за екоравновесието в общината.

17 "ГРАДИНАРИ" ОТ ОБЩИНА СТРУМЯНИ ЗАПОЧНАХА ОБУЧЕНИЕ



От 01 август 2011г., 17 безработни лица от община Струмияни започнаха обучение за длъжността „Градинар“ с професия: „Работник в озеленяването“, специалност: озеленяване и цветарство. Обучението се провежда в сградата на бившето училище в с. Струмияни по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, проект „Нов избор – развитие и реализация“. След приключване на обучението, безработните лица, ще бъдат назначени от Община Струмияни на трудови договори с продължителност една година.

ЧУДЕСИИ

ДРЪЖТЕ МИНЕРАЛНАТА ВОДА, КЪДЕТО КУЧЕТО ВИ СПИ

Не съхранявайте живителната напитка в метални съдове. Не посягайте към шишето на негативно настроен човек.

Всички знаят, че водата има памет, но къде трябва да държим тази, която пием, за да я предпазим от вредни влияния? Бутилката не трябва да е в геопатогенна зона, която излъчва негативна информация. Как да разберем къде е? Много просто! Като видим къде предпочитат да лежат домашните ни любимци кучето и котката. А ако и растенията виреят добре там, мястото е подходящо. Не е добре да се пие вода, стояла в стая с много хора, тя попива от енергията им. Носете си от дома. А там, ако може, я съхранявайте в помещение **без електромагнитни излъчвания** като мобилни телефони, например. Ние недооценяваме уникалните минерални и планински води. Първите са ценни със съдържанието си на калций и натрий, полезни са за нервната система. Планинската е богата на желязо и затова има антиоксидантен ефект върху организма. Затова човек трябва да пие по половин литър от всяка, за да се усвоят елементите ѝ.



(Продължава на стр.4)

МАШИНА НА ВРЕМЕТО



Из сведенията на Златко Стоименов Станковски от 1920 г., роден на 10.01.1896г. в с. Палат, общ. Струмияни, жител на с. Микрево

ПРЕДИСЛОВИЕ

от Антон Иванов Станковски - внук на Златко Стоименов Станковски

Тези спомени, или както ги е нарекъл авторът Сведения, са ми предадени от моя баща - Иван Златков Станковски - дългогодишен учител в училището в с. Микрево. Той ги е наследил от неговия баща, а именно Златко Стоименов Станковски. Дядо Златко, както аз го наричам, е работил като дългогодишен писар в Кметското Микрево. Може би днес тази длъжност да не се ползва с такъв авторитет, какъвто е имало за онова време, но трябва да се има предвид, че за тогавашните години тя не е могла да бъде заемана от случаен човек.

Какво ми направи впечатление, когато зъ първи път прочетох спомените. На първо място краснописа, който е притежавал авторът. Трудно може да се срещне човек с такъв красив и четлив почерк. Разбира се, времето е оказало своето влияние и някои от думите трудно се разчитат, но въпреки това красотата на изписването на буквите си остава забележимо.

Другото, което прави впечатление, е спазената хронология и тематика в изложението. Авторът не издава никъде своето лично отношение към събитията, а като истински историк предава обективно случилото се.

Тематично текста е разделен на три части: 1. Миналото и жителите, основали с. Микрево и самото му създаване. 2. Политически живот в селото. 3. Издигане на селото. Коректно се посочват дати и имена на участници в събитията, касаещи живота на хората от с. Микрево. Разбира се, ако някои от читателите разполагат с други документи, в които има разминаване на фактите с долуизложеното или ги допълват, могат да се обадят и така постепенно да се създаде една история на най-голямото село в общината, основана на действителни документи.

И накрая искам да посоча, че тези спомени ги обнародвам в памет на моя баща - Иван Златков Станковски, който, докато беше жив, искаше да ги направи достояние на жителите на общината, но аз поради другите си задължения, все не успях да изпълня заръката му. Дълбок поклон правя и на дядо ми - Златко Стоименов Станковски, заради вродената му интелигентност и желание да предаде на бъдещите поколения от с. Микрево, пък и не само на тях, миналото, на което е бил свидетел, за да знаем какво е било и какво трябва да правим занаят.

Също така изпитвам и предавам чрез тези спомени своето преклонение към всички бивши и настоящи жители на Микрево, в това число и на сегашната община Струмияни, които са работили и работят достойно за просперитета ѝ.

В края на спомените прилагам и подписа на автора като доказателство за истинността на написаното.

Антон Иванов Станковски

Сведенията от Златко Стоименов Станковски четете в следващите, няколко последователни броя на в-к "Струмияни"

ГОЛЯМА БОГОРОДИЦА - 15 АВГУСТ



Народната традиция почита пресветата Богородица като покровителка на майчинството, жените и семейното огнище. На 15 август за здраве се прави курбан за живот, за здраве, за плодородна година, против прекеждия и болести. Раздават се осветени в църквата грозде, дини, обредни хлябове. Традиционни ястия на трапезата са прясна питка, украсена с орнамент, пиле каша, варено жито, царевица и тиква. Непременно се ядат диня и грозде.

На 15 август свършва Богородичният пост и се организира празнична семейна трапеза или общо селски събор. На празничната трапеза стопанките нареждали задължително ритуални погачи, мед и жито. Слагали още царевица, пшеница, варена тиква, каша от пиле, различни плодове. По традиция на този ден се раздават богородична пита и осветени в църквата плодове за здраве и късмет на цялото семейство. На трапезата се слагат задължително плодове: грозде, диня, ябълки.

ИЗБОРИ 2011

Във връзка с предстоящите избори за президент, вицепрезидент, кметове на общини, кметове на кметства и общински съветници, насрочени за 23.10.2011г. /неделя/, Ви уведомяваме, че **ще бъде увеличен броя на избирателните секции, както следва:**
МИКРЕВО ОТ 2 СТАВАТ 4
СТРУМЯНИ ОТ 2 СТАВАТ 3
ИЛИНДЕНЦИ ОТ 2 СТАВАТ 3

Тази промяна е продиктувана от очакванията за изключително бавно гласуване и желанието на администрацията да облекчи до максимум изборния процес. Във връзка с това отправяме апел към жителите на селата Микрево, Илинденци и Струмяни да разгледат внимателно приложения документ с описание на улиците и секциите в които те ще гласуват!

Тази информация ще бъде публикувана в няколко поредни броя на вестник "Струмяни", за да бъде избегната суматохата в изборния ден!

Напомниме на избирателите от община Струмяни, че избори за кмет на кметство ще има само в селата Микрево и Илинденци. Останалите кметове са със статут на кметски наместници и ще се назначават от кмета на общината.

**ОБЩИНА СТРУМЯНИ****ЗАПОВЕД**

№ 579/05.08.2011Г.

На основание чл. 44, ал.2 от ЗМСМА и чл. 71, ал. 2 от Избирателния кодекс

ОБРАЗУВАМ:

ИЗБИРАТЕЛНИ СЕКЦИИ за произвеждане на изборите за президент и вицепрезидент, общински съветници, кметове на общини и кметства на 23.10.2011г., съгласно приложението, което е неразделна част от тази заповед.

Определям номерата на избирателните секции в Общината в съответствие с Решение № 19 ПВР/МИ от 11.07.2011г. на ЦИК, съгласно приложението.

Настоящата заповед да се обяви на населението на Общината чрез средствата за масово осведомяване.

Контролът на изпълнението на заповедта възлагам на Секретаря на Общината.

ВАЛЕНТИН ЧИЛИКОВ

Кмет на община Струмяни

ПРИЛОЖЕНИЕ

Към ЗАПОВЕД № 579/ 05.08.2011г.
 На кмета на община Струмяни

Секция	Населено място	Обхват на секцията	Място на гласуване/адрес
001	с.Струмяни	Улицы: ул."Берово", пл."България", "Цар Калоян", "Васил Левски", "Горемско въстание", "Пенчо Славейков", "Струма", "Цар Симеон Велики",	Училище-1 ви етаж/ ул."Св. Св. Кирил и Методий " № 3
002	с.Струмяни	Улицы "Г.Сава Раковски", "Мраморна", "Врабче", "Дончо Войвода", "Дядо Ильо Малешевски", "Хан Кубрат", "Христо Ботев", "Цар Самуил" вкл. и ул."Княз Борис I Михаил" до ул."Александър Стамболийски" вкл.	Читалище "Будител"- 1 ви етаж / пл." 7-ми април" № 2
003	с.Струмяни	Улицы "Любен Каравелов", "Спартак", "Будител", "Димчо Дебелянов", "Долна Белица", "Никола Вапцаров", "Св.Св.Кирил и Методий", "Нигрита", "Пею Яворов", "Свети Георги", "Бачо Киро", "Св.Св.Константин и Елена" и "Хан Крум"	Пенсионерски клуб " Св. Св. Кирил и Методий " № 3
004	с. Микрево	Улицы "Берово"; ул."Орфей"; ул.Св.Богородица"; ул."Василево"; ул."Спартак"; ул."Генерал Гурко"; ул."Стефан Караджа" от №01 до №75, от №02 до №40 вкл.; ул."Феникс"; ул."Даскал Ангел"; ул."Здравец"; ул."Васил Левски"; ул."Шипка"; ул."Иван Вазов" от №01 до №25, от №02 до №14 вкл.; ул."Криа Вриси"; ул."Десислава"; ул."Пею Яворов"; ул."Хан Тервел"; ул."Елисавета Багряна"; ул."Св.Иван Рилски"; ул."Рождество Христово"; ул."Поп Трендафил",	Читалище "Братя Миладинови"- 1 ви етаж /ул."Берово" № 08
005	с. Микрево	Ул."Стефан Караджа от №77 до №93, от №42 до №50 вкл.; ул."Иван Вазов" от №27 до №37, от №16 до №24 вкл.; ул."Цар Самуил"; ул."Палат", ул."Голак",	Кметство с.Микрево Ул."Феникс" № 1

НА ВНИМАНИЕТО НА ЖИТЕЛИТЕ ОТ СЕЛАТА МИКРЕВО, ИЛИНДЕНЦИ И СТРУМЯНИ!!!**УВЕЛИЧАВАТ СЕ БРОЯ НА ИЗБИРАТЕЛНИТЕ СЕКЦИИ В ТРИТЕ НАЙ-ГОЛЕМИ СЕЛА В ОБЩИНА СТРУМЯНИ**

006	с. Микрево	ул."Св.П.Хилендарски"; ул."Димитър Талев"; ул."Ст.Стамболов"; ул."Малешевска"; ул."Елин Пелин"; ул."Освобождение"; ул."Георги Бенковски"; ул."Яне Сандански"; ул."Свети Георги"; ул."Дядо Мишко"; ул."Цар Иван Асен II"; ул."Патриарх Ефтимий"; ул."Даме Груев"; ул."Ал.Стамболийски"; ул."Чинара	СОУ- 1 ви етаж/ул." Будител " № 01/ - източен вход
007	с. Микрево	ул.Екзарх Антим I"; ул."Хан Омуртаг"; ул."Ангел Каралийчев"; ул."Димитър Попгеоргиев"; ул."Райна Княгиня"; ул."Крале Марко"; ул."Решково"; ул."Поп Иван"; ул." 6-ти септември";	СОУ- 1 ви етаж/ул."6-ти септември " - северен вход
008	с.Илинденци	Ул."Костур махала", ул."Струма", ул."Хан Крум " ул."Костур", ул.Бакус", ул.Загрей", ул."Сабазий", ул."Алеко Константинов" ул."Патриарх Евтимий" ул."Свети Врач" ул."Христо Смирненски", ул."Дионисий", ул."Георги Сава Раковски", ул."Вихрен", ул."Димитър Димов", ул."Владимир Димитров-Майстора" ул."Димитър Пешев" ул."Св.Св.Кирил и Методий" ул."Демир Хисар" ул."Крушево " ул."Цар Асен I", ул."Черноризец Храбър", ул."Георги Бенковски", ул."Априлско въстание", ул.Генерал Тодоров", ул."Даме Груев".	Основно училище- 1 ви етаж/ул."Белица " №9
009	с. Илинденци	ул "Илинден ", ул."Белица ", ул."Хан Пресиян ", ул."Васил Левски", ул."Цар Иван Асен II" ул."Свобода", ул."Гоце Делчев"	Пенсионерски клуб с.Илинденци-ул."Белица " №13
010	с. Илинденци	ул."Царица Йоанна", ул."Годор Александров", ул."Кольо Фичето" Ул."Св. Трифон", м."Даматската махала" м."Врабче", м."Боровец", ул."Св.Марина", ул."Крушево" ул."Св.Климент Охридски", ул."Баба Тонка", ул."Кърчово", ул."Зарово" ул."Перун", ул."Пирия", ул."Мурата", ул.Цар Иван Шишман", ул."Синаница", ул."Медите", ул."Врабче", ул."Антон Попстоилов" ул."Нейне", ул."Еделвайс", ул."Здравец", ул."Мраморна", ул."Свети Никола", ул."Изворите", ул."НеофитРилски", ул."Тангра", ул."Опълченска"	Сграда на бившо читалище Ул."Белица" № 8
011	с. Драката	с. Драката	Кметство -I ви етаж
012	с. Палат	с. Палат	Кметство
013	с. Игралци	с. Игралци и с.Велюпец	Кметство- I ви етаж
014	с. Никудин	с. Никудин	Кметство -II ри етаж
015	с. Махалата	с. Махалата	Павилион ПК"Огражден"
016	с. Седелец	с. Седелец	Сградата на ПК "Огражден"
017	с. Добри Лаки	с.Добри Лаки и с. Колибите	Училище - I ви етаж
018	с.Раздол	с.Раздол	Кметство -I ви етаж
019	с.Цапарево	с.Цапарево и с.Горна Рибница	Читалище -I ви етаж
020	с.Вракуповица	с.Вракуповица	Сградата на ПК "Огражден"
021	с. Кърпелево	с. Кърпелево	Кметство -II ри етаж
022	с. Горна Крушица	с. Горна Крушица	Кметство -I ви етаж
023	с.Клепало	с.Клепало	Училище - I ви етаж
024	с. Каменица	с. Каменица	Кметство -II ри етаж
025	с. Гореме	с. Гореме	Кметство -II ри етаж
026	с. Струмяни	Подвижна секционна избирателна комисия	Общинска администрация
027	с.Струмяни	Комисия по чл.242, ал.7 от ИК	Читалище "Будител"

ПОВОДИ ЗА РАДОСТ!

Радостна новина свари на работно място Веска Богоева-секретар при НЧ "Будител" с. Струмляни. На 9 август с бонбони и сладки, тя почерпи за своя внук Александър.

В същия ден нейната колежка Ваня Пенкова - секретар при читалище "Климент Охридски" в с. Илинденци, роди момченце,

което нарекоха Димитър.

В ОБА Струмляни ще почерпи и главният счетоводител Ралица Атанасчикова. През август тя роди момченце Евгени и сега се грижи за него.

Екипът на в-к "Струмляни" им пожелава да са живи и здрави!

"МАЛЕШ" (МИКРЕВО) ПРЕДСТАВИ ОФИЦИАЛНО ОТБОРА СИ ЗА СЕЗОН 2011/ 2012 ГОДИНА



На 13.08.2011г. от 18:00 часа "Малеш" (Микрево) приема "Спортист" (Своге) в първия мач от новото първенство

"Малеш" /Микрево/ постигна победа с 5:0 срещу отбора на "Струма 2005" /Струмляни/ при официалното представяне на отбора за новия сезон на стадиона в с. Илинденци на 09.08.2011г. Пред погледа на президента на клуба Валентин Чиликов, на фенове и на двата отбора, в последния контролен мач преди старта на новия сезон, микревци се наложиха с 5:0. Головете за тима на Пламен Мицански реализираха Георги Жежев в 20-ата минута от дузпа, Атанас Атанасов в 27-ата минута, Венци Стоянов в 37-ата минута. Последните две попадения паднаха през второто полувреме, дело на Румен Кънчев в 70-ата минута и на Борислав Стоянов в 72-ата минута.

По време на лятната подготовка в "Малеш" привлече в състава си 7 нови попълнения - Цветан Антов от „Ботев"/Враца/, Никола Мицански-„Чавдар" /Етрополе/, Венцислав Стоянов – „Перун" /Кресна/, Здравко Стойков - /Гърция/, Румен Кънчев - „Локомотив" /София/, Николай Дичев – „Локомотив" /София/, Антонио Манолски - /Гърция/.

В първия кръг от новия сезон "Малеш" /Микрево/ приема "Спортист" /Своге/. Мачът ще се играе в събота от 18:00ч. на стадиона в с. Микрево. На 06.08.2011г. отборът на "Малеш" (Микрево) победи с 3:0 "Велбъжд" в контролна среща, играна в Кюстендил. Венци Стоянов се разписа за тима от Микрево през първото полувреме, а през втората част точни бяха Боби Стоянов и Румен Кънчев.

"СТРУМА 2005" (СТРУМЛЯНИ) ЗАВЪРТЯ ХИКС СЪС "СПОРТИСТ" В СТРУМЛЯНИ

На 06.08.2011г. във втория си контролен мач възпитаниците на Пламен Митев изиграха на терена в с. Струмляни срещу отбора на „Спортист" (с. Струма). Този мач завърши с несправедлив резултат, след като футболистите от Струмляни надиграха по всички линии гостите от Струма. На четири пъти Виктор Булакиев, Кристиан Стойчев, Симеон Милчев и Йордан Чорбаджийски разтресаха гредите зад стража на „Спортист". Първи съвсем очаквано откриха резултата домакините. В 60-ата минута Виктор Булакиев след самостоятелен рейд по левия фланг навърза изскочилите му футболисти от „Спортист", накрая преодоля и вратаря за 1:0. И вместо да се достигне до двуцифрен резултат в полза на „Струма 2005", гостите се добраха до равенство след изпълнение на дузпа в 86-ата минута, когато Томан Йорданов от домакините спъна нападател на „Спортист".

„Доволен съм от играта на момчетата, но не и от резултата. В оставащите дни до старта на първенството ще работим върху подобряване на мерника и завършващата фаза на удара пред противниковата врата. В момента работя с 28 футболисти, като 8 от тях са от ДЮОШ на „Малеш". До 10 дни ще преценя с кои футболисти да продължа да работя. При всички положения те няма да бъдат повече от 23-ма. Предстои ми среща с кмета на общината Валентин Чиликов, който е и президент на ФК „Малеш", за да зная какви цели ще имаме за настоящето първенство.

СПОРТ, ОБЯВИ И СЪОБЩЕНИЯ



ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ СТРУМЛЯНИ

Във връзка с настъпили изменения в **НАРЕДБАТА за реда и начина на ползване на дървесината, добита извън горски фонд на територията на Община Струмляни**, публикуваме частта в която е настъпила промяна:

Чл.2 Отсичането на 5 /пет/ броя дървета в земеделски земи се разрешава от кмета /кметски наместник на населеното място, съгласно чл. 32, ал. 2 от Закона за опазване на селскостопанското имущество, въз основа на подадено писмено заявление, заедно с приложените към него документи за собственост на имота, решение за възстановяване или нотариален акт, актуална скица на имота към настоящият момент, удостоверение за наследници, когато имота е наследствен. Имотът посочен в заявлението може да бъде трасиран от съответната поддържаща фирма, като към заявлението се приложи и копие от протокола за трасиране. Задължително трасиране се извършва в случаите когато имотът граничи с държавен, частен или общински горски фонд. Извън тези случаи при спорен момент относно границите задължително се извършва проверка от служителя по горско стопанство към Общината. За един имот се издава не повече от едно разрешително и се ползва само от собственика/ наследника на имота и не се преотстъпва на други лица.

Разрешителното е с валидност до 30 дни.

Срока за издаване на разрешително за отсичане и маркиране с марка, собственост на общината е 30 дни.

Чл.3 В случаите, когато заявлението е за отсичане на по-голям брой дървета или когато е заявено отсичане на орех, кестен, бадем, лешник и черница, както и други видове дървета, представляващи особена ценност за селското стопанство и се намират под режим на особена закрила, разрешителното за отсичането на дърветата се издава от кмета на Общината, въз основа на протокол за оглед на място и преценка на целесъобразност за отсичане, съставен от комисия, назначена със заповед на кмета на общината, съгласно чл. 32, ал.3 от Закона за опазване на селскостопанското имущество.

..... (От стр.2) ВОДАТА.....

Не бива да се прекалява с приемането на двете. Добре е да ги редуваме през месец - минерална, планинска и трапезна.

Влюбени снежинки

Най-голямото постижение на японския учен Емото е, че успява да покаже, че в структурата на водата положителната информация образува красиви снежинки, а отрицателната грозни. Покрай болни и умиращи дори не се структурира нищо. Любовта е добро нещо - снежинките са прекрасни. Актуални днес са неговите снежинки преди и след земетресение. Водата реагира преди бедствието и с нея то може да бъде предсказано. През пролетта е по-добре да се пие изворна вода. Няма значение дали е топла или студена. Зависи от усещането. Ако пиете ледена обаче, организмът губи енергия, за да я усвои. Най-добрата температура е около 20 двайсетина градуса.

Щом негативно настроен човек пие от вода, към която после ще посегнат други, и тях ще ги завладее същото настроение. До този извод стигнал след над 2000 проби. Най- ярък е примера с трите чаши с ориз и вода. На едната й говорите хубави неща, обичате я. Другата я мразите и я ругаете, а третата ви е безразлична. При нея ефект няма. При мразената оризът почернява, а при обичаната - покълва. Обичаната вода е добре да се пие, да си мием лицето с нея, да си полеем цветята. Светената вода е абсолютно полезна за пиене. Думите, които се произнасят по време на осветяването, носят уникална информация и полза. Причината е в промяната на структурата на водата, благодарение на среброто от кръста и молитвите. Но каквато и вода да съхранявате дълго, не трябва да е в помещение с повече от плюс 10 градуса.

Туморът руши връзките й

На най-високо енергийно ниво молекулите на водата се стабилизират. Това повишава жизнения тонус, имунитета. И най-вече количествата магнезий в тялото. Това е чудесна профилактика срещу раковите заболявания. Раковите клетки рушат високоенергийните връзки във водата. При експериментите с вода, извлечена от кръвна плазма на жив и мъртъв човек, неживата не реагира. Същото е и с растенията. Затова трябва да внимаваме и каква храна ядем - жива от природата и вода от изворите или ГМО от кутия. Мъртвият не предава информация. Затова има мъртва вода. Но има и енергия на мъртвото, разрушаващото. Много болести могат да се лекуват с пиене на енергийно заредена вода. Тя предава информацията, която носи на клетките в организма. Това си има съвсем научно обяснение от гледна точка на квантовата физика, макар че в древността се е смятало за магия.

Къде да я държим?

Единствената ми препоръка е съдът, в който държите водата си, да не е метален. Дали ще е в пластмаса или в стъкло - няма значение. За науката все още е загадка как неживата материя се е преобразувала в жива. Водата помни физично или химично въздействие. Вода, подложена на различни въздействия, променя подредбата на молекулите си за определено време. Освен това водата притежава ред уникални свойства, които й позволяват да съхранява и разпространява информация в резултат на външния физичен или химичен фактор на въздействие. Тоест, веднъж заредена с информация, тя може и да я предава на човека, който я пие.

в-к "Труд", д-р **Игнат Игнатов - биофизик**